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divide-and-conquer(P)

{ if |P|<{n, return adhoc(P);
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for(i=1;i<=k;it++) [/ HEA AL HE k K
yi = divide-and-conquer(P;) ; / /33 A i e P
return merge(yi, yz, -, Yk) ; /14 I F [A)

}
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# include < stdio. h >
void disp(int a[],int n) [/ ahWEFBETE
{ int i;
for (i=0;i<n;i+-+)
printf("%d ", ali]);
printf("\n");
}

int Partition(int a[ ], int s, int t) [/ %5 &%
{ inti=s,j=t;
int tmp=als]; /TS 1 A0 AR 0 I i
while (i!=j) // N 5 95 vt 38 i R TR A BB 1= Rk

{  while (j=i && a[j]>=tmp)
== [/NA T A2 RS 1 AT /NTF tmp (1 al]
alil=alj]; [/ G Hi s 2 alil 14 &

while (i<j & & a[i]<=tmp)
i 5 J/NZE T A RS LA SCHE SR TF tmp (1 ald]
aljl=alil; [/ alE BB ali] B fr &
}
ali] =tmp;
return i;
}
void QuickSort(int a[ ], int s, int t) //3%% als..t] L= F 5l g TR HE
{ if(s<t) [/ ¥ 3 P EE A AEAE TR A T8 3R 1R B
{ int i= Partition(a, s, t);
QuickSort(a,s,i—1); /)R 75 F 5 36 03 HE
QuickSort(a,i+1,t); /)% A e 4 38 A HE P

}

}

void main()

{ int n=10;
intal |=1{2,5,1,7,10,6,9,4,3,8};
printf("ﬁlir?ﬁﬁ:"); disp(a,n);
QuickSort(a,0,n—1);
printf("HEF )G : ") ; disp(a,n);
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¥ tmpa Z K13 o H. FHIE I AR HE BT T 2 BT B — A e R FE AT R R
B/NEE] tmpa o, 2 — A FRICEBOERE 5 — A F R PR T A4 B2 2 H F tmpa
., XK tmpa B —NE PR B HEEH R o P

HW Bt 8k MergePass O il 8 8 J Merge O 58035 fifg P — i U5 JF [n) B0, 76 3 i )9 JF:
L A T RKER lengthGRJG— A FRKETEE/NT length) , MIAFFAT «[0..n— 1] 3k

( "I AHRETEE W ao.. length—17].a[ length..2length—17, -+ \a[ ((LW) length..n— 1} .

length length
P H] Merge O — UK AH &R By — X R BEAT I IF . 55 A1 75 B0 3R 4 A 87T B 2 A1 B DL M e s
— D FROKE/NT length XFFPEFGRAF AT AL B 2 7 R8N ECH w80 W B 5 — 4
TR HAM 7 RIATF (AIAB A 25 s & TR HOV L WEEZ R &5 -0 1R
hE— N FROXE AR —1,

BIE T TEA n MU ENFEY a, %8 MergeSort O 8 ] MergePass O %3 [ logon |

p— WS B A HER

THEAIEHE R A R R

TEER [ logon | ¢, length HRUCHL 1.2+ \logon, BERFHAT LA T A BE .

(1) A3« ¥ 5% 5 40 i i length K BE 19 T4 T 951 .

(2) SRAfF [ 0. X AIAR I WA 7 P 5098 ] Merge kA IF I — B P FIFS1.

(3) GF: HFEA IR o T HEP i RS AT 10, & 9 5 AT
FTAEAAT 44



Flhn, % ¥(2,5,1,7,10,6,9,4,3,8) 75, g A A 3. 4 i, A H IS N2

— N EF TR,

21 [51 [11 [71 (101 [6] [91 (4] [3] 18]

—— i e

12 5] |1 7] |6 10] 4 9] |3 8]
Y ¥ =10

[1 2 5 7 4 6 9

e
124 56709

Bl 3.4 BRI b TR A HE AR

S BRI HE R R SE B AR R R

# include < stdio. h>
# include < malloc. h >
void disp(int a[],int n)

{

}

int 1;

for (i=0;i<n;i++)
printf("%d ", ali]);

printf("\n");

void Merge(int a[ ], int low, int mid, int high)

/7% allow..mid] #1 a[mid+ 1..high] F 1 4EHF F F 5 511338 —4F F FF 5 allow. .high]

{

int % tmpa;
int i=low,j=mid+1,k=0;

tmpa= (int * )malloc( (high-low—+1) * sizeof(int)) ;

while (i<=mid & & j<=high)
if (alil<=ali])
{  tmpal[k]=ali];

i+t ;k++;

}

else

{  tmpal[k]=a[j];
JAFF slkaFaF 5

}

while (i<=mid)

{ wmpalk]=ali];
i++;k++;

}

while (j<=high)

{ wmpalk]=alj];
Jarr slkaFr g

}

for (k=0,i=low;i<=high;k++,i++)
ali] =tmpalk];

free(tmpa) ;
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void MergePass(int a[ ], int length, int n) //—# A HHEE
{ int 1;
for (i=0;i+2 * length—1 < n;i=i+2 * length) / /A 3T length K B 4> AH AR 2
Merge(a,i,i+length—1,i+2 % length—1);

if (i+length—1<n) /AT WA T34, 5 # K /N T length
Merge(a,i,i+length—1,n—1); [/VEAIF XA F 5
}
void MergeSort(int a[ ], int n) [/ ZBRVAHE

{ int length;

for (length=1;length < n;length=2 % length)
MergePass(a, length, n) ;

}

void main()

{ int n=10;
int a[ ]={2,5,1,7,10,6,9,4,3,8};
printf("HEF R : ") ; disp(a, n);
MergeSort(a, n) ;
printf("HEFF S5 0 ") 5 disp(a,n);
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B O(nlogan) o

iR AR R A A IR B ROCR R E A R 2E . SRR AT R
B 77 BT SR T S ATV L R R ik

ujﬂﬁﬁtr%‘aﬁéﬁuuﬂma[low high ], W3 5957 A2 B AN R .

) i K B ETE S al low.. high]—43 8 —, B3R mid= (low+high) /2, 53 f# A # 4~

?J?ﬁl] a[ low..mid JFl a[ mid-+1..high].

(2) ~F[] R i - 338 V3 Hb X P ASF 1551 allow.. mid ] a[ mid+ 1. high ] = B IHIFHEF .

HAGEZMREFIFIKEN 1 8E OH I — NI RN TFTREEERATUBERAITR .

(3) G o FEAHR K CHEF AT 751 al low..mid ] Hl a[ mid+1.. high]Iq
IR —AF F ¥ 5] al low..high],

XoF o7 f) i A I HE R SRR IR

void MergeSort(int a[ ], int low, int high) [/ ZBRAFE X
’ { int mid;
if (low < high) [/ F A FA BB AL LT R
{  mid= (low+high)/2; / /B ] a7 B
MergeSort(a, low, mid) ; //%F allow..mid] ¥ ¢ 51 HE 7
MergeSort(a, mid—+1, high) ; // %t almid-+1..high] 7% 5 %
Merge(a, low, mid, high) ; /P RETASF B A 91 LR T A Bk
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[ExaH]) % MergeSort(a,0,n— D EFEBPFATH B R T (n), %% Merge(a.0,
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331 EHRmRKXKMAKRITE

LR @AY X TF4HERNEH o ADITTENTITFIFH, REX AT T e
KAR KB AFICE . A
(EBKkEY X T )7 )74 allow.. high], k40 iA oK | KT &
max]l AR KICEK max2 [ RATF . AT
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—INF(—eo0),

min{a[ low ],a[ high]}.

max2=max{lmax]l,rmax2}.

XF LAY ST

{ if (low==high)
{  maxl=allow];
max2= —INF;
}
else if (low==high—1)
{ maxl=max(a[low],alhigh]);
max2=min(a[low],alhigh]);
}
else
{ int mid= (low+ high)/2;
int lmax1, Imax2;
solve(a, low, mid, Imax1, lmax2) ;

int rmaxl, rmax?2;

if (Imaxl > rmax1)

{ maxl=Ilmaxl;
max2=max(lmax2, rmaxl) ;

}

else

{ max]=rmaxl ;

max2=max(lmax]l, rmax2) ;

}

[ExaH1 X TF solve(a,0,n—1,max]l,max2) ¥ F . H B R ECA 3 #E T .

T(H=T2)=1
T(n)=2T(n/2)+1

AUHESE TG =00,

solve(a, mid+1, high, rmax1, rmax2) ;

/14 IR B OCL)

(2) % allow..highJth B MWD ICE, W maxl = max{a[low],a[ high]}, max2 =

(3) # allow..high " H B AL EJu &K, # b [ & mid= (low + high)/2 %] 43K
al low..mid ] Fl a[ mid+1.. high J#§ 4~ X [8] (i B 242 X B0 & a[mid 0 ) . >R H 22 X 8] ) 4
KICE Imax] AR KICE Imax2, 3K A XA 15 KICE rmax] AR KICE rmax2,

2 lmax1l>rmaxl, Ml maxl =Imax],max2=max{lmax2,rmax1}; 750N maxl =rmaxl,

B % F «[0..4]1=1{5,2,1,4,3} ,mid=(0+4)/2=2, R4 B E XA a[0..2]=1{5,2.,1},
HIXE a[3..4]={4,3}, ZEAXEHFRTE Imaxl=5,lmax2=2, 74 X [E F KL rmaxl=1,

rmax2=23, ffll maxl=max{lmaxl,rmaxl}=>5,max2=max{lmax2,rmaxl}=4,

void solve(int a[ ] ,int low, int high, int & max1,int &max2)

/X [ U — A JE R

[/ T A PSR

[/ I A P AN L BT R

/ /22 X Ja] 3K lmax1 F1 lmax2

/ /45 X 8] 3k rmax] il rmax2

//lmax2,rmax] H3R K KIGE

//lmax1.rmax2 H 3R K KL%



000 AN NN

332 IEEK

MEERIHR AR . CRE-FMRARRENELR T E, BEFEE
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Prap A 0 BEA B . 1 allow. high JJ2& 1 (14 £ 4% X [H] . & e € %
X&) 4 A2 B mid= [ (low+high)/2 | ; SRJGK AR £ H5 a[mid].
key .

(1) #F k==a[ mid]. key, W& 4% B D) TR MZ TG R Y BT 5

(2) £ k<<al[ mid], W B EWAEFFERF almid. high J¥ KTk, KR AR 7E O
FET RWICE  MZICE L EN T £ T al low..mid— 1], HH i9 A 4% X 8] J& 42 7%
allow..mid—17],

(3) # k=>a[mid], WM ZA KM £k W& AL T4 FE a[mid+ 1. high Jir, BIHT 9 £ 4% X 1]
AT a[ mid+1..high],

T R A R B 6 Y A R XA AT Y

PRI 1T LA AT B 2 4R X (8] @[ 0..n— 1] FF 4R, 45 22 3 — YR 5 25 i 48 X 1] 19 v o5 o7
B OGS LA T A AR A T N B S A A AR IR AN 2, X
L E BB OCHF R b BITCER  BOE B 2 AT A DR S A CHI A 4 2R T80 B ok

P2 A R B SERE AR F A E

TR

# include < stdio. h >

int BinSearch(int a[],int low, int high, int k) [/ EELRE *
{ int mid;
if (low <=high) // 27 DX 8] £ AE I % i
{  mid= (low+high)/2; / /3R 4R D[] (4 o [ 47
if (a[mid] ==k) //# B )5 & B A EL T AR mid
return mid;
if (a[mid]> k) //24 almid]>k BF 7E allow..mid— 1] i 19 75 4%
return BinSearch(a, low, mid—1,k);
else //*4 a[mid]< k BF7E a[mid=1..high] #73 5 25 #k

return BinSearch(a, mid—+1, high, k) ;

}

else return —1; / /24 i A R X JE] A T R AR R — 1
}
void main()
{ int n=10,1;

int k=6;

intal ]=(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};

i=BinSearch(a,0,n—1,k);

if (i>=0)printf("a[%d]= %d\n",i,k); \

else printf ("R F %d L E\n" k) ;
}

AT R 7 2 0 5 50k 2 b % s LR AR I A Bk

int BinSearchl (int a[ ], int n, int k) //AEB VAT FEERE X
{ int low=0, high=n—1, mid;
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while (low <=high) / /T DX 8] A7 76 TG 2 B 47 2R
{  mid= (low+high)/2; / /3R A X 8] ) HR [a] 7 B
if (almid] ==k) // 3 E| 5 iR [ Y E AR mid
return mid;
if (almid]>k) [/ 4T allow. .mid— 1] Fh 2 4%
high=mid—1;
else //a[mid]< k
low=mid+1; // 4k TE almid+1..high] 25 &
}
return —1; // 2 i K X H] % A o6 & IR [ —

}

[(EESRY Jrb & RRkm EEMRER AR LR LT EA n HIURNA
s R T A FR N B IR B0 T #YJT R BB CGo A

Cn)=1 M oa=1mt
C<1+C(|n/2 | 2 =2 B

BEXT IR =206 1 28 ' <n<<2'., RBIF LR, 153,
Cn) <1+ C(|n/2])
<2+ Cln/4 ]

<G;—D +Cln/27 D
=(k—1+1
=k

i 28 ' <n<<2", B k<logon+1<k+1,k=|log:n | +1.

MR CG)<|log.n |+1,

WL Z VL FEE A 2 NITCR AT IFH PR T A R B AR T R i i oo
Z IR WA [ logon | +1(EH [log, (n+1) 1), SZBR F.n A0 % 3724 2 8 65 17 H)
SE WA TR BE AR I [ logan | 1, 424 4 % 32 B ik 8] 26 76 0 2 10 oA b L B DS 325 10 it )
K OCog,n) ,

YA 4k B AR 25 5 ) B = 40 A 4% B AR = 43 A 4R 6k g K AR 04 R BE A A 2
| logsn |+ 1, #E 25 i A1 & 24k OClogsn) » T logsn=logzn/log.3, fif LA =432 gk 1 —
G345 4R A B ) 2 ] — S B

(5] 3.1] SKfgfammE, & 100 MEm. Hhg - MEm(EET —8—+, L2k
EWE’JEE?),mﬁﬁiﬁzﬁiﬁ/ﬁ*zm_ﬁ\ﬂ&m,wdﬂﬂi$ﬁﬁg/"aﬁwﬁtMﬁxfﬁ

CAR T L B E R, AT LU 100 A8 43 g W4, R4 50 ASRE T R EE —

AT LLBA B T T AL B 500k TR A O R R A A0 M 100 AN I 4 Dk 33,33
34 =4 R — R FRE AT LAR AR T T A B 2 MR AT X N — B = 0 R e
o S B OB 25 5 0 [ log; (100+1) | =5,

333 FH—1TEFINFEKIITE

[RBERY S FAEMEA n DNILENLFFH R FHFEH EQ<<k<<n) /N
JTLE.
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(R KmRY BT TFIAEAE al0..n— 1] B4 a SEHHERE S £ /ANITE N
alk—171, R HET 248,

Xt F I als..o ] EH R ARKRE b /N ITEMSFRMT .

(D # s>, BH AP R - AU R A TR R s=r Hs=k—
L RRBEAE DT EH alk— 1B RZRLE R R a[k— 1],

(2) #5 s<<t , FrniZJF AP A A BB DL L0 E DL o
K434 als..i— 1M ali+ 1. WA F R, 30 el JE T sals..i— 1]
WA TR YNF alil,ali+ 1 R TE T E B KT ali], W2 U o256 i+1 /K
JLE A 3 AN .

o Fh—1=i,ali B RFTRRE ali],

o B h—1<i 5k /NWICERBATE als..i— 1] F P50, 88 378 1% F 17 51 v oK i 51 3R [m

2

TR

o G h— 1058 R /ANYICRRBAE a1 R 38 VA AR 2% 7 7 81 o SR A 5 R B
HER,

Xt LAY e R P ANE

# include < stdio. h>

int QuickSelect(int a[],int s, int t,int k) //TE als. ] F Sk E k/NHTTE

{ int i=s,j=t;

int tmp;
if (s<t) / /1K) P9 & A A FE TS A T8 2 1 1R B
{  tmp=als]; [/ IR RS 1 A0 S AE A S v
while (i!=}) // N IX. [6) 95 it 38 % [ v (1451 4, ELE) 1= Rk

{  while (=i && a[j]>=tmp)
i==3 [N R ZE R R 1A R EF /N T tmp B9 alj]
alil=alj]; [/ all]HiE B alil /)6 &

while (i<j & & a[i]l<=tmp)
i++; [/ INFE A A AR 1A SRS KT tmp (1 alil
alj]=ali]; /¥ alil G E alG] B &
}
ali] =tmp;

if (k—1==1) return a[i];
else if (k—1<1) return QuickSelect(a,s,i—1,k); //FE 22 X ) o 3 5 2 3k
else return QuickSelect(a,i+1,t,k); //7E47 X 6] fr 3 9 25 #k

}

else if (s==t & & s==k—1) J/IR BN R —A K H A a[k—1]
return a[k—17;

}

void main() \

{ int n=10, k;
int e;
intal |=1{2,5,1,7,10,6,9,4,3,8};
for (k=1;k<=n;k++)
{ e= QuickSelect(a,0,n—1,k);
printf ("4 Y0 d /NITEER : Yo d\n" k, @)
}



HERIS AWK =12 Lin)

AREFP B PATEE R AT

ERWINOPvE
%2 /NHITER
% 3 /NG E
%4 /NITER
%5 /NG R
%6 /NITEK
BT /NHITTE
55 8 NI K
%9 /NHITE
210 /MHIEE (10

© 0 N O Ul B W DN

[E:x5#1 X F QuickSelect(a,s,t. )L )T a T EA 2 ANTUE, H B IRE
328 N
Tn) = Tn/2) +0n)
ARSI TG =00 4 33X 2 5 I 1915 B0 B4 0% R 43 1 368 M4 1 J2 v 052 550 15 — AN 91
R 3 A B R EAHSE RS T 51 . TESRINEOC T A5 R 73 B Sk 1 4 02 7 9 b Y B R
(B 5/ ME L WAL PRI ] H B E— ks 1A TR I IR ECH O®) o T2 BT
BRI R 2L O .

334 FHRMIMERBEFFIIBHAE

[ EH#RY T — N KERN o 80F FF S (RS 5 T F 5D
al0.n—11, b F QL EMITTER R a W Aig, B, &)F5 a= 1,
13,15,17,19) , Hr i $02 15,8 b=(2,4,6,8,20) , Hrf i 0k 6, B2
KA 7750 0 O 802 & B TR 70 WA F 7 50 0 b A 80 B a b
NMEIFFH AL 11, &t —ANEERAENWA AT e
.

[kl X TFEH M ENAFFI als..t]. 2 n AL PO BLEm=
| G0 /2 Jhbs 24 n A PO FARA m=| G+ /2 |CRHRADF m=| s+ /2 ] +1
(Ltlﬂ{‘z)ﬂf]/\ N T B X A B R AR m= [ Gto)/2 ],

THUOREAE n NEIFITEREITI a b AL B R
<1> ﬁﬁuﬁtﬂ a b W ALE a Lmy IR bLm, ]
(2) % almiJ=0Lm, J, W) almy 18 60 m, B0 Ry BT 3K v 52 850, 4n 181 3. 6 Ca) TR, B 1k

45

p— (3) % almy J<blm, 1 UG FEET a o i B8 3640 Chie N — 28 L [ 8 38591 b oy

Ja oy R B — ), ZOR & FF AR EEHSE . A 3. 6 (b) IR
) 2 almy J=00m. 1. W &S] a PR 2882 CBOR B — ) L [Al i & F P51 o
F14 i~ 5 3 CBO/INAY — 2 ) BER & 37 9 A 25 WAL 3. 6 (o i .
TELR B B THF 8 b A R B B R S HE A — AN Je R o kL B
RIS SR Y R
N T PRIE RO P A P 9 R X T als. e dom= GA-0) /2. 5 Ui 38 43 U



000 AN NI

alty t'JfJ'A‘ f all i o bityif 2 43 b ¥ &k o

(4 B | r

[alsi] = Jam] - ainl | [l = blowl - bin] |
t )

(a) a[my J=b[ma Ji . P ECRal my |aiip[ma)

‘u[.\"] ajm| ser | [ |b[s2] s h[m;] e p[12] |

(byal m | <b[ma]iif . rP{TET Taft) 5 545 sl b i1 5 43 R

[alsil = alm] - alnl | [l - Blem] = bla] |

() almi]=b[malitf, FP(TE Fafty i f ik ar sl bi 5 2150 4
B 3.6 KRPASERKA T T A b AL 500 A
Hoals.m], BT EB 53 B 22 X 4 a WG R A BOh A5 808 2 18 80 O A RO R
(st %2==0 W) WG LB R alm..t ], 5 HEBCGHE R G+ %2==1 &M,
W50 HR alm—+1..0],

B, sk a=(11,13,15,17,19) .b=(2,4,6,8,20) B F ¢ F 5 /4 o 457 B4 3 75 o
& 3.7 Fis .

a| 11,13.15.17.19 h| 2,4,6,8,20
ﬂ 15>6, n=507F5
a 113,15 h| 6,8.20

[ 13>8. 3
a 11,13 b 8. 20

[ n1>8, 2
b 20

11§

ﬂu<m,$Mﬂ%ﬁ¢%
SR

B 3.7 SR ab IS TS AL 5
X B 5 B AR R IR

# include < stdio. h >

void prepart(int &s,int &t) //K als..t] FF 58980 3 F FF 51
{ int m=(s+1)/2;

t=m; \

}
void postpart(int &s,int &t) //3k als..t] B 5 89 J5 3 F & 5
{ int m=(s+1t)/2;
if ((s+0%2==0) [ RF A A A R
s=m;
else WA 2R R T
s=m+1;
}



HERIS AWK =12 Lin)

int midnum(int a[ ],int s1,int t1,int b[],int s2,int t2)

{ [/RPAE T IFE] alsl. 1] b[s2..12] i 7 4L
int ml, m2;
if (sl==1t1 && s2==12) //TAS T8 R —A~ g8 R IR [ 8N %
return a[sl]< b[s2]?a[sl]:b[s2];
else
{ ml=(sl+tl)/2; /3R a iy LB
m2=(s2+12)/2; /3R b 1 A B
if (a[ml]==b[m2]) / /T R A7 R0AR 45 st 3 ] 32 r 4 2
return a[ml];
if (a[ml1]<b[m2]) //% alml]< b[m2] f}
{  postpart(sl,tl); //a BUG 3B 4
prepart(s2,t2); / /b BUHT - 43
return midnum(a, sl,tl,b,s2,t2);
}
else //2% a[ml]> b[m2] i
{  prepart(sl, tl); / /o BRI 5 4
postpart(s2,t2); //b BUR 2585
return midnum(a, sl,tl,b,s2,t2);
}
}

}
void main()
{ int a[ |=1(11,13,15,17,19};
int b[]=1{2,4,6,8,20};
printf ("7 %k : %d\n", midnum(a,0,4,b,0,4));

HsR a b WA Fe 7 51 B9 v AL 8580 B8 3 o mT LI A8 36 38 /) ok 2 46 S5 i R 88 V1 58
T

int midnuml (int a[ ], int b[],int n)
{ int s1,tl,ml,s2,t2,m2;
s1=0; tl=n—1;
s2=0; t2=n—1;
while (s1!'=tl || s2!=1t2)
{ ml=(sl+tl)/2;
m2=(s2-+1t2)/2;
if (a[ml]==b[m2])
return a|ml];

if (a[ml]<b[m2])

’ {  postpart(sl,tl);
prepart(s2,t2);
}
else

{ prepart(sl,tl);
postpart(s2,t2);

}



000 AN NN

return a[sl]< b[s2]?a[sl]:b[s2];
}

[(BEESHY WTEA 2 DILRMAFFI « Mo, H midnum(a.0,2n—1,6,0,
n— 1SR AR AT I 18] T G BARA LA T i #E X

Tn)=1 Mon=1
Tn)=2T(n/2)+1 Mo =1

BOHEH T)=0Uog:n) .,
[43.2] B EHFEA a0 KESTHH naomn 5 m RNBARSE) 38K 1 — A0 8]
I FE R OUog: (n+m) W R BNHEFESS k(I<k<ntn) L EIITER
B R HET , SeB & o o MITEANBEKT k/2 BEN. ¥ a
BIE k/2 ADTCR N alk/2—1DF1 b W5 k/2 AJ0FR (B bLR/2—1 DT I
BOCAUT 3 MEL Chy 1 a4k X BB B & 8 T B 4518 X T & 2 R
B B R S B B IR AR R NEYTTER ] topk RN . T
e alk/2—1]=0[k/2—1]: W al0..k/2—2](k/2—1 AJCE) Mb[0..k/2—2](k/2—1
M FE k=2 MIUR BN TET topk. 0 E alk/2—1].60[k/2—1]FP TR,
YR T topk, Bl topk 55 T alk/2— 1180 b[k/2— 1], HHER A a[k/2 —1]5
blk/2—1]RpT,
o alk/2—1]<<blk/2—1]: MR alk/2—1]<b[k/2—1],BWE al0]~alk/2—1](F
k/2 DICF) B EB/NTET topk, )G Ul al /2 — 11— /NT 5% T topk (AT LLH
RAEEIEY K alk/2—1]>topk IR 4 alk/2—11FE TR KT topk, K It
blk/2—1] R )G TH —ER —NICE N topk, WL UL b k/2 —1]<topk, 5 alk/2—
1]<<b[k/2—11F )&, BIIE) . XM al0]~alk/2—1]¥/NF 5T topk If H i K 2
%k DITER T LI BR o BUHIIIX &/2 IR
o alk/2—1]>0b[k/2—1]: R L, AT LAMBR & $CH B 600..k/2—1]3k k/2 PTTEK,
PRI AT LA B3 — 4~ 368 U o AR i, EasB 09 s D R
s Mamb NEN HERIE O —1]5 alk—1] .
o 2 k=1 #3R [ minCa[0],6[0D),
o Malk/2—1] == b[k/2—1]68FiR H] alk/2—1]8% b[k/2—1].
F JEEL N MY R R BCE o B0 WITERANEUNT R/2 BRI
(D Bk a MRITTRERNEE D Y 0 TR NP S E o b AL E BT,
(2) KAt alk/2—11F b k/2— 1B LA a[ numa—1]F1 6L numb—1 Y LA, £
HEIX PN JC R FT I A T R A EUE 478 k— 2, B topk 2 H a [numa— 1] # 6 numb—1],
FrLLY a IR AN T /2 BFEL numa=n, 7 W B numa=#£/2, fj numb=%—numa,
H Findk(a,n,b,m k) B ERAFFI] a b B topk, Hlil,a=(1,5,8),n=3,b=
(2,3,4.,6,7) sm=5 I}, 5K k=3 1 topk BREFEANE 3.8 Frm . R U IH A . & 3% 98 numa
# numb, i numa 53 numb FERIT &/2, 85 T k& 3824 k=1 B 88 5 1 0, 15
B F 2t




HiERitS H W =12 Lin)

A AR R U U E R B e WK BT DA B R logak s e 2 k=n—+m , i LART B &2 4%
B f OUog: (n+m)) ,

Findk(a,3.5.5.3) a 1 5 8 b| 2 3 4 6 7 ‘
k=3, KHinuma=k2=1. numb=k—numa=2
Ha[numa-1](1)< b[numb-1](3). N|k=k—numa=2

Findk(&a[1],2.5.5.2) ol ;,‘ 23 4 6 7 ‘

=2, XHinuma=k2=1. numb=k—numa=1
Halnuma-1](5)> b[numb—1](2). Mk=k—numb=1

o

Findk(a.2.&hb[1].4.1) 5 8 b 34 6 7

o

k=1, & [Ea[OFIB[0] 1/ E B[0]=3
Kl 3.8 SRfft k=3 Ky topk ML
XF I S8 B E AN T

# include < stdio. h >

int Findk(int a[],int n,int b[],int m, int k) //ZEEANHFHIHHEAFKIE K AW TE
{ if (k=0) return —1;

if (n>m) //TFARAE n<m, R {FIE /T — S A R on E D
return Findk(b, m,a,n, k) ;

if (n==0)
return b[k—1];

if (k==1)
return ((a[0]>=b[0]) ? b[0]:a[0]);

int numa= (n>=k/2)?k/2:n; [/ B A k/2 A TEEBH n

int numb=k—numa;
if(a[numa—1]==b[numb—1])
return a|numa—1];
else if(a[numa—1]> b[numb—1])
return Findk(a, n, &b[numb], m—numb, k—numb) ;
else if(a[numa—1]< b[numb—1])
return Findk(&-a[numa],n—numa, b, m,k—numa);
!
void main()
{ int 1, result;
intal |={1,5,8};
int b[1=1(2,3,4,6,7};
int n=sizeof(a)/sizeof(a[0]);
int m=sizeof(b)/sizeof(b[0]);
printf("RAFLE R \n") ;
for(i=1;i<=n+m;i++)
{ result=Findk(a,n,b, m,1);
printf(" &5 %d /N ICE B : %d\n", i, result) ;

100



000 AN NN

bR IATE RN

SRA LR -
S 1/NBIOLER R
52 /NEITLER
5 3 /NEIILER R
S A/NBIILRE
55 AMTTRE
%6 NKITTR R
5T /NKITRE:
S8 /NEITLER

0 NN O Ul R W N =

WA, T A AL EHHM [0..n—1]8a[numa & 7 I a[ numa..n— 1|3 58 .5 .
3 47 A 018 \l/
Kf# A 5 8] 3 25

341 KREEHFKELZLFFFF6H

[REHRY AE— DA n(n =1 DB P31, SR s &
FREAMA, FIEH(—2,11,—4,13,—5, —2) R K FIF MK 20,
FFH(—6.2.4,—7,5.3,2,—1,6,—9,10, —2) M E K FIFEHI M 16, M
E—N P A B e R IESE TP E A 0, /N T 0, HZ5 1N 0, A

LEEkE]l X T80 2 NMEENTI al0.n— 1], n=1,FRZT A
LB —ATe R R IZITE KT 0, M5R [BlZIT % - & W3R 9] 0,

i on>1 R AN IE BOR i e K GE 2L T S B B [ 8 mid=[[(n— D /2 | % FIF
F) JAT e AR 3 My . & R G0 SOR g D7 &l 3.9 s

(D) EFIFI) 58 R VEAE LT B a [0, mid]rfr, SR HT 38 5 5K H B R % 22 7 91 Fl
maxLeftSum, #1E 3. 9(a) i/~ .,

dapd) = 4 20 Omid | Gmid+) Qmids2 +++ Gy 2er dp
A = e =

maxLefiSum maxRightSum

(a) i 7:k HimaxLeftSum flimaxRightSum

maxLeftBorderSum + maxRightBorderSum

- N r ™

Qpilhyy: e ollg I by s a, \

(b) K tHimaxLeftBorderSum+maxRightBorderSum

max3(maxLeftSum,
maxRightSum.
maxLeftBorderSum+maxRightBorderSum)

(c) R el I P IR R EEEE T I IR AN

B 3.9 SRR ELE T 7 A A L

101



HiEgits # W ]2 L)

() TP T REAL T el mid+1.n— 1 RSB IE R R KIES T 7
%11 maxRightSum, @& 3. 9(a) fi7n o
(3) Z TPV EEERT5 a W &R & P8 22 A PIER A . Ak R U, X M s B R B R

mid

LTI EA amas WMNZE IR G ama JTCER) K maxLeftBorderSum = maxzak {0
k=i

i < mid}, N 2FEI RN ama JTTER) 2K HH maxRightBorderSum = max E ar{mid + 1 <<

k=mid+1

J<n— 1}, XAFHENT B KIES T 5 Al maxMidSum= maxleftBorderSum -+ maxRight —
BorderSum, @& 3. 9(b) fir R~

BIGBA T a BB KGEEEF P 5 #1 8 maxLeftSum, maxRightSum 1 maxMidSum
) B KB A EL 3.9 (o) TR o

il ,al0..5]={—2,11,—4,13,—5,—2} ,n="6,mid= (0+5)/2=2, %4> H a[0..2]
A al 3.5 12 AP, WIHRE AR (—2,11, — O KIESE TIPS AA 11,158
KA &R 4> (13, =5, —2) W IR K#EZFIFH A 13, BRI almid]= —4 b iR KR
BELET IR 20 X RSN 11, —4,13) A L5 R max{11.13,20} =20,

K RIELLF P B e AT E

= include < stdio. h>

long max3 (long a, long b, long c) //KH 34 long HEHAE
{ if (agh) a=bh; [/ a (R 47 ab H R (E
if (a=c) return a; [/ R A a,c Y R KM

else return c;
}
long maxSubSum(int a[ ], int left, int right) //3k a[left..high] FF 5l fh B9 5% K 3% &5 F 5 51 0
(s

long maxlLeftSum, maxRightSum;

long maxleftBorderSum, leftBorderSum;

long maxRightBorderSum, rightBorderSum;

if (left==right) [/ BT R — A m R

{ if (alleft]=0) [/ IEE KT 0 BHHR [F B
return alleft];

else //ZTER/NTFIRAET 0 AR [ 0

return 0 ;

}

int mid= (left+right)/2; / /3R e Ay B

maxLeftSum=maxSubSum(a, left, mid) ; /3R AE T W) B R % B R A Z

maxRightSum=maxSubSum(a, mid+1, right) ; /3R A T B e K% T A1) 2 Al

maxLeftBorderSum=0, leftBorderSum=10;

. for (i=mid;i>=left;i——) /3R LA ZE AN | almid] 56 2 4 5 6 )5 5 1 B o Fil

{ leftBorderSum+=ali] ;
if (leftBorderSum > maxleftBorderSum)
maxLeftBorderSum= leftBorderSum
}
maxRightBorderSum=0, rightBorderSum=0;
for (j=mid+1;j<=right;j++) /3K al[mid] 47 371 78 248 B ) 5 1) d R A
{ rightBorderSum-+=al[j] ;

102
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if (rightBorderSum > maxRightBorderSum)
maxRightBorderSum=rightBorderSum;

}

return max3(maxLeftSum, maxRightSum, maxLeftBorderSum-+ maxRightBorderSum) ;
}
void main()
{ intal |[={(—2,11,—4,13,—5,—2},n=6;

int b[]=(—6,2,4,—7,5,3,2,—1,6,—9,10, =2} ,m=12;

printf("a J¥ 81 1 3 K% 22 7% 4 B #1 : 25 1d\n" , maxSubSum4 (a,0,n—1));

printf("b 41 i f K LE T F 5 B AT : %61d\n" , maxSubSum4 (b, 0, m—1));
}

(EESHY BRMTFH al0..n— 11 RIELET 75 M ATIS B D T Go L 565 (1)
) PIFE DL $RAT IS T8 T (n/2) 55 (3) Ff A B0 B9 $RAT IF ) 9 O G s B LA 3 RUE 3
X

Tn)=1 Mon=1
Tn)=2T(n/2)+n M >1 [k

RGHEH T(n)=0(log.n),

BEH: 5% N n=DADBEWITH, ] B8 & A U5 R I Kb i KiE 217
G YRR 2 A5 R F b AR SRR K 3 2 3 5 R 7 12

BEBBH . 4582 ATLL Blan,al0..5]={—2,3,2,4,1,—5}, BREKELTF
IR =(—2) X3X2X4 X (—=5)=240, WHRRKH LR5TIEE, mid=0+5)/2=2,%4
K al0.. 2] a[3..5]4 WA BIHK AT (—2.3.2) iR RIES T FIIS
3X2=6,BIHR B AT (4,1, =D WEKELFFINR R AX1=4, FHRKIBLL a[mid]=2
R R R ESFIEFIFR 3X2X4X1=24, BA LR K max{6,4,24} =24,

R AT 2R B R 3 2 7 AR AN RE SR bR 4316 0 SR A o TSR B K% S 5 I 4 R AT LA W 7
T 2 PRI Ay 3 7 A (1) S 2 SR e DG it » SR FH 016 105 SR B D0 A 5 8 Tl e e (0 P L D3 A i)
14 S5 D0 itk 1 25 A () R e D0 A A i o Y 8K SR i O 32 282 71 0 ) i e e A 1P D 38R 177 5K
B R % 27 SV RRIE AN R B AR, B, 2 >0, y<<0 B A x+y<z.xXy<ax; 4
<0, y<0O B AH zty<z,lll aXy=x,

342 KAHEHZES oM
[E&E#HARY A— 28X 2P >0 W& 1B FE — Ak 5 H

{7 M AR B 2 WO A . BUAESER IR 3. 10 B 19 L I p T —

i R TR IR 5 R LLAI B H A 4 05 M L B R AT DUAT RSB RS L O ELAE AT
NEHMARES, WA —FEETE.

CiEREsk ARl ML A Re=2" X 2" =4" B s i 9 LB &
A== /30 RTBTT RS R LB 3] 20 D RN R B 4 SRR
LA AR 7 4 B 6 8 (drs do) o 78 v a7 B0 — B E i Lo e, 8100 LB
Ban . a3, 11 Ca) P SRR 7 A TR 28 1 Ay G BR P L A8 v a) i e — > i
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HERIS AWK =12 Lin)

HAM 3 AN RIRPEF— N LIEE M. 3. 11(b) ~ &l 3. 11(d) J& 5k 5 A& 16 Hfth %
PR P B LR A O .

|
(a) F¥54T7 FRTE (b) F554 7 it 1E (0) FefkIT FATE (d) Bk 77 R
fe LRI RS U (SRR U KT ISR
311 JE—A LB E

# include < stdio. h =

# define MAX 1025

// 1M RR RN

int k;

int x,y;

/ /3R A 1) R e 7

int board[ MAX] [ MAX] ;

int tile=1;

void ChessBoard(int tr, int tc,int dr, int dc, int size)

if(size==1) return;

int t=tile+-+;

int s=size/2;

/% LR

if(dr<trt+s & & dc<tcts)
ChessBoard(tr, tc,dr, dc, s) ;

else

{ board[tr+s—1][tc+s—1]=t;
ChessBoard(tr, tc,tr+s—1,tcts—1,s);

}

[/ Z B LARR

if(dr<tr+s & & de>=tc+s)
ChessBoard(tr, tc+s, dr,dc, s) ;

else

{ board[tr+s—1][tc+s]|=t;
ChessBoard(tr, tc+s, tr+s—1,tc+ts,s);

}

/)R ER AT A 5 R

TR A G BRI 35 4 R 7 M B R RS AL AT A B o — S O A%t R TR R
L B AR 23000 SR Ak B D ) et 23 A o 4 A1 Il

H (roto) BR— NG B A IR AR, (dr, de) 2R 5K J7 46 B 76 (19 AL b 5 size 2
ST EOMBIE ., 4504 board I E £ L, HA RS & tile TRk L K5 M5 4 2
CANEEEL 1 JF45) - board v 3 AAHIE A BE £ SR — 4> LB .

Xof R FY) 56 BEFR AN T

/R RN
/R ER T AR B AL

/LB MBS %S, 1 IR

/A A
/= LIEE M, SR dle
/15 EIRL A

/R IT RS E LR B o

/5 R b T R R T A%
/RS LR A MESEA T A
/BT AR R R 7 A Ak S Ak BZ R IR

/BRI RS AR B R o
/)5 IR TP TR R T A%

/RS LR ME R T A

/B 2R FAE R R 7 A Ak S Ak % R IR



}

f(dr>=tr+s && dc<tcts)
ChessBoard(tr—+s, tc, dr, dc, s) ;

else

{ board[tr+s] [tct+s—1]=t;
ChessBoard(tr+s, tc, tr+s, tcts—1,s);

}

[/ REERAT T f G PR

f(dr>=tr+s & & de>=tc+s)
ChessBoard(tr+s, tct+s,dr, dc, s) ;

else

{ board[tr+s] [tct+s]=t;
ChessBoard(tr+s, tc+s, tr+s, tcts,s);

void main()

{

k=3;

x=1; y=2;

int size=1 << k;

ChessBoard(0, 0, x, y, size);

for(int i=0; i< size; i+-+)

{  for(int j=0; j < size;j++)

printf (" %4d", board[i] [j]);

printf("\n") ;

000 AN NN

LSy Vi it G

[/ MG R R TR RRBR J5 A

/R ts LIESMER A EM

/¥ A SRR R BRI 7 A Ak S Kb B R R
/R IT RS AE IR R o

[/ MG IR R TR R O5 A

/R tS LIEEMERL M
/¥ 22 b S AE R R R 7 A Ak S Kb B R R

/N E R TR

IR AT A R AN AL 3,12 PR X B k=3 HREA R 8 3 AT N — A LB
J BN O B TT AR AR IR T 4%

3 3 4 4 8 8 9 9
3 2 0 4 8 7 T 9
s{2]2]6f1w0|10] 7|11
s|s|e |61 |10]11]|n
13(13 (14 | 1 18119 | 19
13 (1214|1418 18|17 ] 19
1s{1izl12]1ef20(17]17]21
1501501616 |20 (202121
K 3.12 —FEEES TR
[ExaHY H TR FER 28 X2 (==0) WAL 3 7] 75 7 >R f it 18] . 75 .
T(k)=1 W =0
Tk)=4T(k—1) WM k>0

K TR)=004"),
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343 KFBRFEIIHIELHE DD

[ R IR]Y A n=2" 1k FE AT ERIE A FE T — R LT
ZORMLLFE H R

(D) HAEFLHEHAM n—1 PEFHE—K.

(2) BANEF—RHABIE K,

(3) TEHFEAE n—1 RZNEER,

(iR RE KR He ) B ER DK tFE H AR RBETT — D n AT n— 1 By 43k, Hop 58 0
75 BIRR AR i MEFES ] RHFEWET.

B n A BEF I HR SR 1.2, n (25, M =123 B HLFEHRERMEA 3. 13 Fr
s H s 1 SRR BUE R 1 ~n X457 % T, 3R HL 3R H RR R AR L — > n A7 0 B

TR

it

1|2(3]4|s]6][7]s
2|1lal3]|6|s5]s]7
1234/34[27856
12/2143 4_13218765
i 3lal1l2 slel7|8[1|2[3]4
al3l211 6|5(s8|7[2]1]4]3
7(8|5(6|3]4a]1]2
s(7|6|5]4]|3]|2]1

(a) k=1 (b) k=2 (©) k=3

B 3.13 k=1~3MLHIEHRE

AR LUE R k=1 HA P T 0 e S8 HE T4 R 5000 k=2 B A] AR T k=1
25 AT HE k=3 AT AFETF =2 M55 AT HE,

B—F =38 MEFOMUBHABRR. A FTMUAIT4IDMESTLA LMME. T
(4 A7 4 3D BB S T A EMARE.

k=3 L MAUATATDMESE T k=200 4 MEFOR LT H L,

k=3 2T M AAT 4 DA T k=3 A EAXT I ITR M FEF 4.

PRIt o SR FH 4336 SR W] LUK i A 038 243 L 20 38 T2 0 LU 38 H R R gk ] LLE 3 oy
2R TF R LU FE B Bk e . K n =20 [R5l 4 AT

(D fe b 2Bl 28 " FAERE R LIE AR (e=1 1 HEA B0 E—4
R 2 AN TR TR A D .

(2) /e N AR 2 AR TFERCE R LI A& 2 bfhn 2° A5 2], i n
AT L FAm A LAEEm 22 DAL 2T . A N A LA
420155,

(3 47 b WETAEEERNES LAM/ES 28 "N ETFAE FRGLTEA R,

(O A7 R A M EEEREA T AEE 20 N ETERERENLTEH R~
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000 AN NN

Xt LY SE B AR PP AT

# include < stdio. h >
# define MAX 101

// T} B R

int k;

/3R 4 R R

int al MAX][MAX]; //AERRHEFE H AR SR (17 5 Fhsh 0 TR A D

void Plan(int k)

{ int i,j,n,t, temp;

n=2; //n M\ 2" =2 JFth
al1]1[1]=1; a[1][2]=2; J/RABEPIASTE T1 LLFE H AL, 33 2 BT R
a[2][1]=2; a[2][2] =1;
for (t=1;t<k;t++) [/ AR B AR R AL 22 (t=1) . .. 25 (t=k— D)1k F
{ temp=n; //temp=2"

n=nx2; [ in= g

for (i=temp—+1;i<=n;i++ ) [/ R AL &
for (j=1; j<=temp; j++)
alil[j] =ali—temp] [j] + temp; /7R MG R A I S J0 3 I 6 56 R
for (i=1; i<=temp; i++) [/ ¥4 Bt R
for (j=temp+1; j<=n; j++)
a[i][[]=ali+ temp] [(j+temp) % n];
for (i=temp+1; i<=n; i++) /A FAItE
for (j=temp+1; j<=n; j++)
alil [j]=ali—temp] [j—temp];

}

void main()

{ k=3;
int n=1 << k; //n%F 2 1 k )Ty, Bl n=2*
Plan(k) ; /7 0 AT ) LR B R AR
for(int i=1; i<=n; i++) [/ FE E R R

{ for(int j=1; j<=n; j++)
printf(" ¥%54d", ali] [G]);
printf("\n") ;

X &= 3 AT R R R AR AN AT 3. 13 (o) R
(EESHY T FRR 28 A1 T W BRAE R 38 )AL SK i i 1)L A

Tk)=1 XEp=1
Tk)Y=4Tk—1) Me=1

K T()=004),
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KRR B SRATNIEPETRIE RIS E

351 KK EL LB M

(R EHARY & X MY #2n Ch 78R ARE 2 28 2 9%, B XY S8 EHO 60 =
HEH B AR B BT R X XY, MO0 % n AR KT DL AR 48 5 vk it — At
AR X XY WE S AR EP R K 2, WA ROREBAR, 1A A] DLOR A 4016 ok %
TH— AR R HOR A .

LRl EREY ¥ » 00 I X MY K0 0B BEBMWK R n/2 A7,
A 3. 14 fiR.

n/24iL ni24ii w24 n/2{\f
e e,

A= A B ) e C D

3. 14 REHX MY 853 B

i, X=AX2"" +B,Y=CX2"*+D, k., X MY WRBWF
XXY=(AX2"+B)X(CX2"+D)
=AXCX2"+(AXD+CXB)X2"+BXD
WX AR X XY, AT 4 K n/2 88 1 (AX CLAX D.BXC fl BXD),
DA B 3 ORI A7 A HE 0 5 e A I8 B2 PR Ok A% A (43 Skt g 3fe 2" Al 27%) . ik e
BABAIEH O £z 5, W TG Z WA o A7 B0 3 BT 75 19428 550 880 WA LLT

K
T(n)=0(1) 2 on=1
T(n)=4T(n/2)+0(n) o> 1 B

A T =0"),
XA IR R AR XOXY SN RS2 IR G B2 AR T 06 251 FH 2% 70 85 41 Ok 77 it
X MY B4 -

# include < stdio. h >
# include < math. h>

— # define MAXN 20 /22 WL EL
void Left(int A[],int B[], int n) //BLA M E B (B fL)n/2 i

{ int i;
for (i=0;1< MAXN;i++)
B[i]=0;
for (i=n/2;i<=n;i++)
Bli—n/2]=A[il;
}
void Right(int A[],int B[], int n) //B A WA (RAL)n/2 i
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000 /A XX
{ int 1;
for (i=0;1< MAXN;i+-+)
Bli]=0;
for (i=0;i<n/2;i++)
B[] =A[];
B[i]="\0";
}
long Trans2to10(int A[]) // Z 13 ) HU H B - i 4
{ int i;
long s=A[0],x=1;
for (i=1;1< MAXN;i++)
{ X=2 % X;
st=A[1] * x;
}
return s;
}
void Trans10to2 (int x,int A[]) /746 -t B AL 3 4
{ int i,j=0;
while (x> 0)
{  AQl=x%2;j++;
x=x/2;
}
for (i=j;i< MAXN;i++)
All=0;
}
void disp(int A[]) /N B ER Ao s = HE I A
{ int i;
for (i=MAXN—1;i>=0;i——)
printf(" %d", Ali]);
printf("\n");
}
void MULT(int X[],int Y[],int Z[],intn) //K Z=Xx*Y
{ int i;
long e, el,e2,e3,ed;
int ALMAXN], BIMAXN], C[MAXN],D[MAXN];
int m1[MAXN], m2[MAXN], m3[MAXN], m4 MAXN] ;
for (i=0;i< MAXN;i++) /1234 0
Z[i]=0;
if (n==1) [/ A
{ if (X[o]==1 &R Y[0]==1)Z[0]=1;
else Z[0]=0;
} e,
else
{  Left(X,A,n); //A B X M FEN n/2 i
Right(X,B,n); //BEX W4 n/2 f
Left(Y,C,n); //CBUY {7230 n/2 L
Right(Y,D,n); //DHY W45 n/2 i1
MULT(A,C,ml,n/2); //ml=AC
MULT(A,D,m2,n/2); //m2=AD
MULT(B,C,m3,n/2); //m3=BC




HERIS AWK =12 Lin)

MULT(B,D,m4,n/2); //m4=BD
el =Trans2tol0(ml) ; /)44 ml %45 m% 1 o 5 el
e2=Trans2tol0(m2) ; /)44 m2 45 i k5 e2
e3=Trans2t0l0(m3) ; / /¥ m3 % el - B e3
e4d=Trans2tol0(m4) ; [/ md e | 2k A ed
e=-el * (int) pow(2,n) + (e2+e3) * (int)pow(2,n/2) +ed;
Transl0to2(e,Z) ; /¥ e 53R — I dI L Z
}
}
void trans(char a[ ], int n,int A[]) [/ a iR A BEEAE A
{ int 1;

for (i=0;i<n;i++)
Ali]=int(a[n—1—1] —'0"');
for (i=n;i< MAXN;i++)
A[i]=0;
}
void main()
{ long e;
char a[ ]="10101100"; /A2 518 B ) AL
char b[]="10010011";
int X{MAXN], YIMAXN], Z[MAXN];

int n=3§;

trans(a, n, X) ; /1 a S R B AL X
trans(b,n, Y); /¥ b 5 M R BB Y
printf("X:"); disp(X); [/ X

printf("Y:"); disp(Y); /&Y

printf("Z=X % Y\n");

MULT(X,Y,Z,n); /IR Z=X*Y
printf("Z:"); disp(Z); /%l Z
e="Trans2tol0(Z) ; /146 7 e e T R A e

printf("Z X o7 §9 + BE £ %01d\n", e) ;
printf ("8 EIE AP \n") ;

long x,y,7;
x=Trans2to10(X) ; /4 X i A 1 B x
y=Trans2tol10(Y); [/ X GG T Ay

printf ("X X B [+ BE I EL x: %61d\n", x) ;

printf("Y it 7 A+ PEHIEL v %ld\n", v)

printf("z=x* y\n");

Z=—X*Yy; //j{z:x*y
printf ("SRG F 2: %0d\n", 2) ;

AT PATEE W .

X:00000000000010101100
Y :00000000000010010011
Z=Xx*xY

7Z:00000110001011000100
Z %3 o 4 -+ it i - 25284
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000 /AEY W

6 I 1F A 1

XX Bz f -+ A x: 172
Y X Y Ry 147
Z=X%y

SRIGEE R 2:25284

[BEuGE] ERBEEITE X MY BRBUIRA Ho /N A (9 7 1 00 300, BEAR ik /> B9k
WY TH A5 2 b o A0/ e T R B, A A XOXY Bl —FE .

XXY=AXCX2"+[(A—B)X(D—C)+AXC+BXD]x2""+BXD

BARIZAFRK AT UE 4 — 2 B EUFH M 3 K n/2 S FE B 7k (AXC.BXD
(A=B)X (D—C)),6 YN I 2 BT B3z » b L 1T BASE Y T o) = O™ ) =0~ ™)

3.5.2 K %E B3R % i) &
CEBHE] X T WA 0 (5EHE A 7B C=AXB.
CAERMRY %I AE C = D) AuBy » xBTS A R O,

A4 BBAATEEGREER? % n=2" ZEFHSBEERK. Y n =2 1% A.B
S 4 A n/2X n/2 R .
An Aw
mlAﬂy B
) B B i 3 72 JEL B € Rl R s A
AnBn 4+ AuByn AnBy + ApBa
{&ﬁu+mmﬂ1%&zwmmj
DAL ot 5 ] R0 R AR 43 BT 8 A Ta) 8 ) SR AL DB, B A e X AE B SR AR AT B
A n/2Xn/2 SERGERBGTE R 8 5. N L n/2 X n/2 Y FEA MM 4 5, a2 T E
O™, HILA .

{Bll BIZJ . {Cn ClZJ

A = =
{ BZI BZZ C21 ng

T(n)=0(1) M on=1 i
T(n)=8T(n/2)+0n*) Rl

DS TOD =0 . W23, & BRI A 28 1 95 0 P B 12 40 e i 3 38 i A AT
LFEEN o B4R AT LA A TR 7

Strassen il i BT s AT #2 HH T Strassen F HUBFK AT,
A AIZJ {Bn B]g}

AZl AZZ BZl BZZ
d1+d4id5+d7 d3+d3
dz+d4 d1+d57d2+d6

%ﬁ%ﬁ%ﬁﬂm?{

R%%ﬁ%c—{
H

M

~

di = (An+Ayp) (B +Bx)
d,= (A21 +A22 )Bll
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ds=A1 (B2 —Bs)
dy=As (By —Bu)
d5 = (An +A12 )Bzz
ds=(An —An) By +Bi)
d7 = (A —Ayn) By +By)

CEZSY i L ] R0 P X ZEFE AT R AR A 0 /2 X 0/ 2 FEEE AT
SR T AR L AT AT N SiE B 18 A5 Imiis BILHE O’ KA -

Tn)=0(1) M oa=1 1t
T(n)=T7T(n/2)+0n") Mo > 1 H

AT RS TG =0 ) = 0™ ™), B i, Strassen 553 (8GR T 85
e 4= 3 B Al N Al
FITHEE 7K

3.6.1 FHITIT&EHIA

G G SN B AT 454 5 — i 2] FUBE 4 — A% R A% — AR A TR AE L R AR SR T AL
BB R AT . FRTRE R 2 G A PR AR IE A SR A In) Y 7 VA AL BR L L
A7 3 B S K 25 A 1) ) R 4 o0 Mt o TS R B A BB ST B T IR SR R 2 S 1 ELIRD
B SR g T 5 AT 0 2 SR A5 D I A8 Y £

N R IEAT 5 5 38 8 T ) R B DL RRAE

(D 4 TAES B B WO 4> A By T IR A g . 500, 3 F 408 ik T i B AT 50k, T A
W 25 AL 10 T 0] AT SR AR - BT B 5 L A I 1 i, DT 56 4K R R AT 1

(2) B Bt AT 2 FRT 4R 4 .

(3) Z2 V15 G UG T fiff e 1) 50 (1 6 15 2 /0 F BN ST 0 U I AE B .

36.2 HITITEHER
FEAT I B A H 18 NI AT B T oA B &k B S R IR AT T AL (B D — 25Tt

FETFEAL B FEARFAE S G 1ok I8 0 — D G S A . N R B IR AT IR
BERY Ry AT SRR B T BE AR FIEAE S L R R ZE T IR AT RGO B AR

= T T LATT 068 A7 P B9 SR BILAR DT 2 o 3R SE A PEBE

FEATE R R I T I BB A & 2 A48 B aiw WA WA IR AT A A,
| .FPRAN==

PRAM(Parallel Random Access Machine, [ifi HL 77 B 47 WL %5 ) 45 AUt FR o e 2 765 19
SIMD(FF8 4 2 B P8 DAY, B — il 2 0 A7 T B A, B R R AT 0 RAM R H
BRERBEXN., EXFEA P BER —NLRAKEENILEG MRS, I HE L TEEHE
RYALBRER . H e AT AR EL AT 167 5 0 B R 32 58 R B ) T h BE L 78 AT 2 A 1 45 A A BR S AT LA )
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000 AN NN

LA fHIT
| c-DoF =

BSP(Bulk Synchronous Parallel, 8 A [f] 25 3 17) #5% % J& 43 45 476 19 MIMD (£ 45 4 i
LB D B, A KA 0 Viliant 4R HEK 249 Bill McColl $2H .

— 3 BSP IR 7 A4 BRES /A AE 85 (25 450 2R 380 0 3 {5 P99 46 1E 47 B0 L AN 8T 3. 15
F s o

— BSP ¥ A n AR A BRI B AE— DG A B BRI AR 18 AP (T LA i
S FEAT 5 b R R SR O U AT L AN 3. 16 Fian . A 1] SR FH B ) A5 L AN 8 4B 4
WA AT 3 A E84) .

(D 35 =D AT TR T H B8R 8 B BT A Hos R A2 )R i
At T R . — DRI S AL R TE G .

(2) JEAF : b PR 22 [A)AH B A2 4 B 0 L 38 A5 B2 LA RR S i 7 AT

(3) [al 25« o PR 3 0o 2 v 2 46 19 BB B A% 3% 3 H i b B0 &% b, Ol — A8 28 b it
SAFIE A5 BRAE A2 T8 58 BUR A BETT 48 T — A 20 vh AR 3 4

BSP Y S AT I [1] 55 4 20 AT I 1) 22

il

s i

| g -

! o

| RE 5 4L | A
3.15 DBSP fi#l & 3.16 DBSP —4~iE 4

363 MEHFWHITE X

T BSP R P HE 5k I E AT A0 A — 4 A R ARUR X s v 23 R BT AR B B A
47 53 S50 P A A 88 5 3o U I

BAnX;— Ay W7 50 e R AR BB /2 B FF 8 oSS 45 A b B )
AL BE 5 SR JG HE— 2B RN B 4 DK N n/4 BFS, HE 0 00 52 45 4 DAL BRER AL BE 5 40t 1o
T R RARBNHELF P AP A1 . 25 885 FLUE A0 2 B AR 0 40 2015 B0« A SR 30 23 28 BROR g ik B F
W B BI04 HE P B ROCR S MR B 2E

AR EE s 3 7R 7 (8 F 2 A 4h 38 28 52 B X 0 AN ABCHE CED a[0..n— 1) 10 34T —

X7

void ParaQuickSort(int a[],int i, int j,int m,int id)
{  ifcG—i<=k) [[(m=0)) / /%5 HE T B A BUR 85 5 m=0
P, #4147 QuickSort(a,i,]j); [/HE PukbBREE I B AT 1% e PR HE P Sk
else

{  Pu#47T r=Partition(a,i,j); //HE P hbBRES I AT — i K 43
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Py k% alr+1, m— IJBHEH] Pigrom 1 5
ParaQuickSort(a,i,r—1,m—1,id);
ParaQuickSort(a, r+1,j,m—1,id+2™ ');
Piom—1t K% alr+1, m— 1] Pi;
}
}

void main()

{
ParaQuickSort(data,0,n—1,m,0)
}

FERIF A BT AT BB R — W [ logon | 9 HEIF B . TS50 8] 52 2% B2

OGn) . FERATHE K TERIREOL TR R E R ERE R O®) . IEW W T %E KNP
S22 O .

4% 5] & ¢

L o036 i BB R AERRE — A LA 42 g R 114 K [ 80 1) RS0 AE A5 /I 1) 5 R 3L 7 531
itk R 1) R i i o 1 TR ) Sk 2L R K T S Bt 1] A A ik 3K 22 SR I i) 880 A1 1 1] 2 C )

A [RBELBAR 5] | [7) B S5 AH [A] B. [ AR AR [7] [R5 A [
C. [a) UALBEAN [] . [5) R J5T A 7] D. [R]EAASE A [A] o [ P JSAS [

2. TEFH n DITE P £ /N TT R B[R] b 40 R PR HE PP Bk R L G2 IR T
XF AN TR BEATRI 23 N7 e 30 o BEvfiE 7 TR i€ VEREAH,
AL BEBLIEFE— DI R A & ke
B. TP (9 55 — A U R A S R o 2 i
C. JH AL B8 b 2 807 vk 5k o S
D. DI B AAT B[R J7 vk B 5k i 20 i b B AT RER [
3. XTI ar A R EL L IR AR C ),
A.

int binarySearch(int a[], int n, int x)

{ int low=0, high=n—1;

’ while(low <= high)

{ int mid= (low-+high)/2;
if(x==a[mid]) return mid;
if(x> a[mid]) low=mid;

else high=mid;

}

return —1;
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B.

int binarySearch(int a[], int n, int x)
{ int low=0, high=n—1;
while(low—+1!=high)
{ int mid= (low-+high)/2;
if(x>=a[mid]) low=mid;
else high=mid;
}
if(x==allow]) return low;

else return —1;

C.

int binarySearch(int a[ ], int n, int x)
{ int low=0, high=n—1;
while(low < high—1)
{ int mid= (low-+high)/2;
if(x< almid])
high=mid;
else low=mid;
}
if(x==allow]) return low;

else return —1;

D.

int binarySearch(int a[], int n, int x)
{ if(n>0 && x>= al0])
{ int low = 0, high = n—1;
while(low < high)
{ int mid= (low-high+1)/2;
if(x < a[mid])
high=mid—1;
else low=mid;
}
if(x==a[low]) return low;
}

return —1;

000 AN NN

A, PR HE Y R R ARG SR S R BT Y L BT 3R AR AR
5. B EA n A TCER M HE P B o 8 4 2 3 el HE 1 69 . BT T QuickSort (a0,

n— DI BRI S22 O(n®) .
6. AT BB SE 5830 R 0 1 SRS
(1) HEHEP 3



HiERitS H W =12 Lin)

(2) Z B F-HEP 5%

(3) Yraf A oA

(4 ity A $R ARk

7. TEAA AT VOA Y n) R E 3 I TR LR AR 7

8. WAHAMNEE x=atbi My=ct+di, ZHEFH xy v LIEHH 4 Rk 78 B
xzy=C(ac—bd)+ (ad+bc)i, WIT—AUH 3 IRALARKITA R 2y .

9. A 4 MM abc M d HELEHEL T UL X 4 N B ST

10. Wi —ANRE R AR BOR — AN BEUT ) i i KRR /N T R

L & — P EE R R ER 2

12, B35 = SO R B = SUSE A7 6 25 K R AT A7 i 1 — DRI R A iR ok — = X
B bt B .

13, R = SUR SR F = SUSE A7 0 25 K R AT A7 % i — DRI R A A ok — = X
B bt HPEESy 2 85 AN

14, B —Fh ZXCHEF A, How 2 iR — M HE P 5 AN S TR i I A 2
SUE/NTIREGS SE AP 0 IR 25 AUE K FARSS Sl JF B A A TR 2 = SUHEIP B
IUAEZ = SCHE A R Z SRR FE A, R A IR T A A« 45 S bk, 3T 4 B B
{14 B¢ - - 49 st i) A 2R B

15, A n AN H A R B 550 He B BT AE AR B a0 on— 1] R AE— A T h3
iO<i<<n) 4 ali] =1, &R L OUog.n) B IR BX AT A5 1.

16. EBA A Had B — A = A R L o HL s R B 2R

17. 3P FRF 1 EREE n, 0] LIAMER n=a1 X, X oo X, o 2,22, i, n=12
B 8 R E R4t Bl 12=12,12=6X2,12=4X3,12=3X4,12=3X2X2,12=2X
6,12=2X3X2,12=2X2X3, &t —H K n AR SR
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BT A TC 3R Z 0 I 4 BT Bk Y B ) A2 24

E 35 R iy

KK 1. RKW@ERMBETEEA
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HEERED 3. RKBBEFIIPE x RFIEH TR AR

[E@mERY DI EEFIIhARS S EH « RIZIEMITK.
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